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5-8 KIIACCBbI

3agaua 5-8-1.

Xumus uzydaer: 1. Kucnora. 2. lllenous. 3. Conb. 4. Okcun. 5. Bemecto. 6. Dne-
MEHT.

Hroro: 3 6amial

3agaua 5-8-2.
1. Vox 3. MenneneeB 5. Cepebpo 7. Bonopon
2. Kucnopon 4. Mblubsk 6. bop

Kaxxnoe BepHo omnpeaenenHoe cioso 1, 2, 5, 7 mo 0,5 6amna.
Kaxxnoe BepHO onpezaeneHHoe cioBo 3, 4, 6 mo 1 6amry.
Hroro: S 6aa10B

3agauya 5-8-3.

1. OnpeoeneHue dMeMEHIMOB.. ... ..........cc.cceeee e e eeee e e e e e e e ene ennn. 0 0ATN06?
1. 3om0T0 4. Azot 7. bapwuii 10. Kucnopon
2. CBuHell 5. Yrnepon 8. Hatpuii 11. Maraui
3. Kpemnnii 6. yOuuii 9. Bomopon 12. Cepa

2. Knaccuurkayus o1eMEHMOB. . ............couiiiiiii i 6 6annos®

MerTanisl 1,2,6,7,8,11
Hemeramne! | 3, 4, 5,9, 10, 12

HUroro: 12 6as10B

3agaua 5-8-4.

1. BolUUCTEHUE MACCHL CAXAPA...........eeeeeeeieasiee et 3 banna
Mecaxapa oomas = 1 + 0,2+ (5 - 0,015) + (20 - 0,005) = 1,375 kr

2. Bolyucnenue maccol pacmeopa... ... ... ... ... OO 47 3,4, /7
Mpacrsopa = Meaxapa T Morsapa = 4 + 1 375 5 375 KT

3. Buiuucnenue mMaccogoti 0oau caxapa 8 noiy4eHHoM pacmeope... ... ... ... ......4 baua

o =1,375/5,375 = 0,2558 nim 25,58%
Hroro: 10 6aa10B

3agauya 5-8-5.

1. Onpeoenenue camoti 1é2Koti MONEKYIbl, COCMasieHue opmyivl MONEKYIbl U ee
HOABBAHUE. .........ooeeeeeeeeeiiieeeeeseeeeeasaee e et e e e et e e e s esaeeeesbaeeeetsaeeeesssaeeesnsaeeesseeas 2 banna
Oto Bogopoa — H» Mr=2

! Kaykpgoe BepHo onpegeneHHoe cnoso no 0,5 6anna
2 Kakablil BEpHO onpegeneHHblii anemeHT no 0,5 6anna
3 Kakablil BepHO KnaccuduumpoBaHHbIi snemeHT no 0,5 6anna



2. Onpeodenenue camoi mANCENOU MOJEKYIbl, COCMAasAeHUe POPMYIbl MOAEKYIbL U ee

T T 1 OSSR Y2 ;7
Oto noxn — |» Mr=127-2=254

3. Cocmasnenue ypagHeHus peakyuu Meicoy 6000p00oOM U tloOOM... ... ......... 3 baiia
H, + 1, = 2HI

4. Cocmaenenue opmyin MONEKYL NPOCIBIX BEULCCIGB ... ... ... .evvvvvveuvcuvaevnn 3 OAILLA

JIto0Oble Tpu U3 CIHCKA:

— N3 (0O6BéMHas 10t OHOTO M3 HUX B Bo3ayxe HamOombimas (78%)),

— O3 (310 MpOCTOE BEMIECTBO MOAICPKUBAET TOPECHUE),

— Cl; (omHUM U3 TaKHX BEIIECTB 00€33apaKMBAIOT MMUTHEBYIO BOMY),

— Br, (mpu 0OBIMHBIX yCIOBHSX MPOCTOE BEIIECTBO MPEICTABISET COOON Kpac-

HO-OYPYIO JIETY4YYIO KHUIKOCTh C PE3KUM HETIPHUSTHBIM 3aI1aX0M),

— F, (B atMocdepe 3Toro mpocToro BeniecTsa Bo1a TOPUT JKAPKUM TTAMEHEM).

Hroro: 10 6an10B



